RjeSenja testa za OkruZno / Gradsko takmicenje iz biologije VI razred - 9. 4. 2016. godine

. Ukupan
Br. Stag}ard Tocan odgovor Eorzj_ broj
bodova
1.2.3. | v) filtrira morsku vodu pomocu zdrijela 2
2.1.3. | v) imaju vanjski skelet 2
I 3. ;? ; v) tipa organela za kretanje 2 10
4. 2.1.3. | g—slika skoljke 2
5. 2.3.6. | g) promjena u naCinu razmnozavanja 2
6. 1.23. | T 1
7. 1.2.7. | T 1
Im |3 24.6. |N 1 5
9. 246. | T 1
0. | 132. [N 1
1.2.3. | A. kavijar
i 2.2.2. | B. zatvoren 2h2 4
ajkula Saran
IV | 12. | 3.1.4. 7h2 14
b, E - ribe
13. | 3.14. |B,G,D, Z - vodozemci 8h2 16
A, V gmazovi
V — Covjecja glista
14. | 2.3.6. A B- ?V.mJSk? j[rakaV1ca 5h2 10
Vv A — veliki metilj
A — medicinska pijavica
15. | 2.3.2. | B, A, G,V Priznaje se samo potpuno toc¢an redoslijed faza. 4h2 8
Priznati sve odgovore koji ukazuju da je dak mislio na organizme iz
klase paukolikih ¢lankonoZaca (npr. paukolike Zivotinje, pauci,
le. | 2.1.3. co x . y . 3 3
krpelji, Skorpije/pseudoskorpije).
‘ gmazovi | vodozemci | ribe ‘
17. | 3.2.1. | Priznavati i odgovore reptili, amfibi odn. odgovarajuée grupe / 3h2 6
vrste
vi L8 1.3.7. |4,5,3,1,2 - Priznaje se samo potpuno tocan redoslijed faza. 10 10
Osobina | Zivina Ima dvobocénu Slobodno Ima zracnu
dnu simetriju pliva simetriju
QOdrasla + _ _ +
VII | 20. | 322, . G=B=Z-D5ASVEDSE 6 6
Priznaje se samo potpuno toc¢an redoslijed.
| UKUPNO: 100




